



Самым страшным последствием загрязнения окружающей среды является генная мутация человека. К сожалению, за последние десятилетия в разы участились случаи рождения нездоровых детей. Как бы банально это ни звучало, но, для того чтобы искоренить существующие «экологические» заболевания и предупредить возникновение новых, мы просто должны заботиться о состоянии окружающей среды. Когда мы научимся жить в гармонии с природой, она перестанет отыгрываться на нашем здоровье и здоровье наших детей.



МБОУ СОШ с. Прогресс

Влияние факторов окружающей среды
на
человека

Составитель: Хайдаршина
Элиза Рамиловна

**Влияние
факторов
окружающей
среды
на
человека**



**Человеческие
рекорды**

Мутации человека из-за экологической обстановки



Среди таких необычных людей 35-ти летняя жительница Британии Менди Селларс, страдающая редчайшим заболеванием – «синдромом Протея», который в простонародье имеет название «слоновая болезнь», она похожа на гигантоманию и вызывает необычный рост костей, черепа и кожи. Ноги бедной женщины в три раза больше тела, а ее огромные голени в обхвате составляют 88 см, ступни более 40 см длиной. При весе 127 кг, 95 кг-вес ее ног.

А появление мексиканца Иисуса Ачевеса всегда вызывает буйное оживление среди окружающих, ведь он точно сошел с экрана кинофильма об оборотнях. Его лицо покрыто густыми смоляными волосами. Генетическое заболевание, которым более Иисус все свои 37 лет называется гипертрихоз или просто «синдром оборотня». Чтобы хоть как то находиться среди людей он каждодневно начисто выбривает



полностью все лицо.



Если эти двое несчастных родились с мутациями, то Марли Кассеус, уроженка Гаити до 14 лет была обычным ребенком.

Вдруг ее поразила таинственная бо-

лезнь, перед которой медики только разводили руками в бессилии. Выяснилось, что это генетическое заболевание в результате, которого кости ее лица размягчились до желеобразного состояния, лицо распухло, стало бесформенным и неузнаваемым. Патологией невыясненной природы смело можно считать болезнь «моргеллонов», она проявляется жутким способом. Вначале на теле больного появляются незаживающие раны, которые постоянно кровоточат и невыносимо чешутся. После чего из раны пробиваются разноцветные волокна, напоминающие живые существа. Да и пациенты постоянно жалуются, что у них под кожей что – то ползает. Пот у таких больных черного цвета. Медицина в данном случае беспомощна.



14-летняя девочка Twinkle Dwivedi страдает странной патологии. У нее регулярно происходят кровотечения сквозь поры неповрежденной кожи, а также из глаз, ушей и носа.



Факторы, которые в большей степени влияют на экологию:

- Выхлопные газы транспортных средств;
- Радиация;
- Курение;
- Промышленность;
- Сброс бытовых отходов в непредназначенные для этого места.

